Profil Analityczny
Lasek dz.113/2
odwiert nr 1

odwiert nr 2

>3 . 2 o Q
c = C
g2l =8 | 82 |£§838
g £ <] g2 g S % | Opis przewierconej warstwy
295 Qo Q= L85
T N 5 o OJ N O
z3 pr o =
1 2 3 4 5
0,3 H grunt préchniczny
0,5
1.0
15 1,2 Pg piasek gliniasty
2.0
2,5
3.0
1,8 Gp glina piaszczysta
35
4.0 0,7 G glina

>~%‘ — E‘ o O
< = C
52| =8 | 82 |£§838
g £ <] g g §“§ Opis przewierconej warstwy
e 5| oo gz |=co
T N 5 o N9
z 8 5 o=
1 2 3 4 5
0,3 H grunt préchniczny
0,5
1.0
1,1 P piasek
1,5
2.0
2,5
3.0
35
4.0 2,6 G glina

* brak wystepowania wody gruntowe;j

* brak wystepowania wody gruntowej




